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Kedves Keresztény Vállalkozó, Üzletember, Cégvezető Társunk! 
 
Ezúton is tájékoztatjuk Önt, hogy a Magyar Katolikus Püspöki Kar támogatásával elindult a 
Katolikus Társadalmi Napok, azaz a „Kattárs” szervezése (www.kattars.hu). A rendezvény 
megszervezésével az ÉrMe (ÉrtékMegőrző) Üzleti Hálózatot bízták meg. A 2013. szeptember 
20. és 22. között Budapesten zajló eseménysorozat fő célja, hogy a nagy nyilvánosság előtt is 
megmutassa azt a széles körű munkát, melyet az egyházunkhoz tartozó intézmények és 
szervezetek különböző területeken – a rászorulók támogatása, egészségügy, oktatás stb. – a 
társadalom javára nap mint nap, elkötelezetten végeznek. 
 
Mi, az ÉrMe Üzleti Hálózathoz tartozó keresztény vállalkozók, üzletemberek, cégvezetők a 
megbízást nagy megtiszteltetésnek tekintjük, eddigi munkánk és eredményeink elismerésének 
tartjuk. Magunk is úgy gondoljuk: ott a helyünk, ahol a keresztények társadalmi 
felelősségvállalásáról esik szó. Ugyanis mi vagyunk azok, 

 akik a gyakorlatban is meg tudjuk mutatni, hogy a piacgazdaság nemcsak a versengés 
terepe, hanem a kölcsönös bizalmon alapuló együttműködésé és értékteremtésé is, 

 akik nyereségünkből képesek vagyunk támogatni rászoruló embertársainkat és 
közösségeink fontos ügyeit, 

 akik saját életpéldánkkal igyekszünk igazolni, hogy a vállalkozás és a keresztény 
értékrend nem zárják ki, hanem inkább erősítik egymást. 

 
Ha Ön is egyetért a fentiekkel, és szívesen tenne valamit azért, hogy a keresztény vállalkozók, 
üzletemberek, cégvezetők hangsúlyosabban jelen legyenek, és értékrendjük, szemléletmódjuk 
jobban érvényesüljön a magyar társadalomban, akkor a következő lehetőségeket ajánljuk 
figyelmébe: 

 Kérjük, látogassa meg honlapunkat, a www.érmeháló.hu-t, iratkozzon fel hírlevelünkre, 
és a megadott helyen röviden mutatkozzon be. Így ezen túl Ön is rendszeresen értesül az 
ÉrMe Üzleti Hálózatban és környékén zajló tevékenységekről, továbbá mi is tudni fogunk 
Önről, s hogy rokonszenvezik törekvéseinkkel. 

 Ha a Katolikus Társadalmi Napok (Kattárs) kapcsán megosztaná velünk véleményét, 
tanácsait, illetve hogy a lebonyolításhoz hogyan tudnánk támogatókat szerezni, kérjük, 
írjon nekünk az ermehalo@ermehalo.hu címre. 

 Ha tudomása van arról, hogy az Ön környezetében más keresztény vállalkozók, 
üzletemberek, cégvezetők is vannak, akiket közös ügyünk érdekelhet, kérjük, nekik is 
juttassa el ezt a levelet.  

 
A Kattárs jelmondatát idézzük: Társak vagyunk! Társak vagyunk a vállalkozásban, a 
cégvezetésben, társak vagyunk a társadalmi felelősségvállalásban is! 
 
Várjuk jelentkezését, és munkájához addig is sok sikert kíván az ÉrMe Üzleti Hálózat vezetői 
nevében: 
 
 
Szente Balázs  
+36 30 919 1299 
szente.balazs@gerardus.hu 


